

努力建设
科创驱动转型实践区
宜居宜创宜业生态区

新普陀报



《新普陀报》



“上海普陀”
政务微博



“上海普陀”
政务微信

中共上海市普陀区委宣传部主办

2016年11月29日 星期二 第93期 本期4版(总第1244期)

(内部资料 免费交流)

《新普陀报》题字 晏群刚

沪报字第0173号

传真:52838522

E-mail: xptbjb@163.com

普陀区“五违四必”整治成效明显

郑惠强率民盟市委督查组到本区督查,施小琳出席,周敏浩作情况汇报

本报讯(记者 任莹莹)11月25日,由民盟中央副主席、上海市人大常委会副主任、民盟上海市委主委郑惠强率领的督查组来到普陀,督查本区“五违四必”环境综合整治工作开展情况。区委书记施小琳出席,区委副书记、区长周敏浩汇报本区“五违四必”环境综合整治工作情况,区委常委、区政协副主席、统战部长黄海平,区政协副主席杨杰等参加。

今年,为贯彻落实《中国共产党统一战线工作条例(试行)》关于完善民主党派对中国共产党进行民主监督形式的要求,中共上海市委委托各民主党派市委,就有关重大问题进行专项监督。根据安排,民盟上海市委对口普陀区,对“五违四必”环境综合整治工作进行专项监督。

在专题汇报座谈会上,郑惠强代表督查组充分肯定了本

区在推进“五违四必”环境综合整治工作中取得的成效。他说,普陀区委、区政府对环境综合整治工作高度重视,积极作为,组织领导严密,整治措施有力,敢于直面问题,从不回避矛盾,取得了明显成效,充分体现了广大干部群众锐意进取的勇气、敢于碰硬的锐气、蓬勃向上的朝气。成绩的取得,得益于强化组织领导,全区上下认识到位、思想统一;得益于精准施策发力,全区上下目标明确、措施得力;得益于持续使劲用力,全区上下敢破敢立、攻坚奋进。下一步,民盟市委要积极有为开展民主监督,尽力助推补齐短板,将坚持问题导向作为专项监督的着力点,将群众利益至上、百姓感受为重作为出发点和落脚点;要建言献策,提供智力支持,积极融入整治工作,主动加强与对口单位的协商合作、交流互动,将此项监督落到实处,并

为民主党派开展民主监督有效形式作出积极探索。

施小琳向民盟市委对本区工作的关心和支持表示感谢。她说,今年以来,普陀区“五违四必”环境综合整治工作取得了积极成效,得到了广大人民群众认可,同时也为区域未来发展腾出空间。此次专项督查,既是对本区工作的检查和督促,也是吸收经验、听取意见建议、提升工作水平的宝贵机会。下一步,面对艰巨任务,普陀区将坚定不移、持之以恒、扎实推进,将该项工作继续做深做实。

周敏浩作了本区“五违四必”环境综合整治工作情况汇报。

督查组对本区高标准、严要求推进该项工作取得实效表示了肯定,并就相关工作提出意见、建议。

加强国企党建 推动改革发展

区国资系统举办专题培训班,孙萍出席

本报讯(通讯员 姜亚丽 记者 李成云)11月24日至26日,普陀区委组织部、上海市委党校第五分校和区国资委党委联合举办了“加强国企党建,推动改革发展”专题培训班。区委副书记孙萍作结业讲话,区政府党组成员魏静作动员讲话。

孙萍在肯定此次专题培训班的基础上,从“认识、把握、落实”六个字、三个层面提出新要求:一要提高新形势下国企党建的重要意义,深刻理解坚持党对国有企业的领导是我们必须遵循的政治原则、国有企业的领导人员是党在经济领域的执政骨干、加强党的建设是国企持续健康发展的有力支撑和保障。二要把握加强从严治党保障国资健康安全运营的要义,

强化思想引领,完善监管体系,从严执纪问责,通过全面加强从严治党促进国有企业转型发展。三要落实深化党组织在国企中的领导核心作用,按照“把方向、管大局、保落实”的要求,厘清定位、规范管理,加快推进新一轮国企改革,提高国企对区域发展的贡献度。讲话中,孙萍还与学员们分享了她对“企业家精神”的理解。

会议要求,要站在新的高度来提高认识,认真学习贯彻党的十八届六中全会精神、习近平总书记在国有企业党的建设工作会议上的讲话精神和区第十次党代会精神。要讲究方法,着眼于学习成果转化。注重学与思的结合、学与研的结

合、学与用的结合,将党的建设与企业法人治理结构相结合,探索新思路,提升国有企业核心竞争力。要严于律己,确保学习有实效。要以良好的学风抓好学习,为国企发展破解难题、为重点地区发展攻坚克难、为普陀区建设科创驱动转型实践区、打造宜居宜创宜业生态区作贡献。

此次培训班为期三天,传达了区十次党代会精神,解读了相关政策文件,邀请了市委党校教授周建勇、刘红凛、陈勇鸣,普陀区检察院检察长朱文波,区政府党组成员魏静以及有关方面专家学者为学员授课。培训课程包括理论学习、经济社会形势分析、政策解读、案例分析等内容。

上海市普陀区人民代表大会常务委员会 关于召开上海市普陀区第十六届人民代表大会第一次会议的决定

(2016年11月28日上海市普陀区第十五届人民代表大会常务委员会第四十五次会议通过)

上海市普陀区第十五届人民代表大会常务委员会第四十五次会议决定:上海市普陀区第十六届人民代表大会第一次会议于2017年1月9日至13日召开。2017年1月9日下午召开大会预备会议。建议会议的主要议程为:听取和审议普陀区人民政府工作报告;审查和批准普陀区2016年国民经济和社会发展计划执行情况和2017年国民经济和社会发展计划草案的报告;批准普陀区2017年国民经济和社会发展计划;审查和批准普陀区2016年预算执行情况和2017年预算草案的报告;批准普陀区2017年区级预算;听取和审议普陀区第十五届人民代表大会常务委员会工作报告;听取和审议普陀区人民法院工作报

告;听取和审议普陀区人民检察院工作报告;审议表决普陀区人民代表大会关于设立法制委员会、财政经济委员会、内务司法委员会、城市建设环境保护委员会、教育科学文化卫生委员会、华侨民族宗教事务委员会的决定(草案);选举普陀区第十六届人民代表大会常务委员会主任、副主任、委员;选举普陀区人民政府区长、副区长;选举普陀区人民法院院长、普陀区人民检察院检察长;表决普陀区第十六届人民代表大会法制委员会、财政经济委员会、内务司法委员会、城市建设环境保护委员会、教育科学文化卫生委员会、华侨民族宗教事务委员会组成人员人选;通过上述报告的决议;其他。

上海市普陀区人民代表大会常务委员会公告

根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》,按照上海市第十四届人大常委会第三十次会议通过的《上海市人民代表大会常务委员关于本市区县、乡镇两级人民代表大会换届选举时间和新一届区县人民代表大会代表名额的决定》,2016年11月16日,本区选举产生了上海市普陀区第十六届人民代表大会代表279名。

上海市普陀区第十五届人民代表大会常务委员会

2016年11月28日第四十五次会议,通过了上海市普陀区第十五届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会提出的关于上海市普陀区第十六届人民代表大会代表的代表资格的审查报告,确认选举产生的279名上海市普陀区第十六届人民代表大会代表的代表资格有效。现将上海市普陀区第十六届人民代表大会代表名单予以公布。

上海市普陀区人民代表大会常务委员会
2016年11月28日

上海市普陀区第十六届人民代表大会代表名单

>>> 刊2版

以时不我待的精神状态开创工作新局面

——对话石泉路街道党工委书记 宋胜利

问:中共上海市普陀区第十次党代会,明确提出了要建设“科创驱动转型实践区、宜居宜创宜业生态区”和形成“一轴两翼”功能布局的奋斗目标,石泉路街道将如何找准位置、主动作为?

答:刚刚闭幕的区第十次党代会,明确了普陀区未来五年的发展目标、路径和方法,号召全区人民通过五年努力,实现“科创驱动转型实践取得突破,宜居宜创宜业生态基本形成”的奋斗目标。街道党工委将以党代会精神为指引,向改革要动力,向创新要活力,以时不我待的精神状态,努力开创工作新局面。

街道将努力创新工作方法,紧扣中心工作,紧扣重点项目,推动区域经济社会全面发展。一是要进一步加强社区党建,着重做好党建引领下的社区自治共治工作。二是要进一

步重视民生工作,着重做好为老服务和困难群众帮扶工作。三是要进一步加强城市管理,着重做好社区规划和城市更新工作。四是要进一步推动旧改工作,着重做好旧改地块的收尾平地工作。

问:石泉路街道是个典型的老旧社区,老年人口占比高达35.41%。未来五年,街道党工委将着重从哪些方面推动社区治理、民生保障等工作,努力让社区居民有更多的获得感和更高的满意度?

答:我们将力争做到党建全覆盖。通过党建推动各驻区单位参与社会共治工作,通过党建发动社区党员干部在社会治理中发挥模范带头作用,以“同心家园”建设凝聚人心,提升共识,引导社区居民的价值取向,培育石泉社区真诚朴实、奋发有为的价值认同。

本报讯(记者 吴国华 通讯员 杨欣然)11月28日下午,区人大常委会主任许伟国主持召开第四十五次常委

会会议。区人大常委会副主任符祖鸣、张雄伟、欧阳萍、童建民等常委会组成人员出席会议。区人民政府党组成员魏静、区人民法院院长建声、区人民检察院副检察长刘舜英、镇人大主任、街道人大工委主任、副主任及部分人大代表列席会议。

会议听取和审议了区人民政府关于本区推进文体卫生资源配置和设施建设情况的报告,部分常委会组成人员和区人大代表分别就加大攻坚力度、盘活社会资源、加强责任落实、树立目标意识、明确节点标准、创新管理模式等方面提出意见建议;魏静对与会人员提出的意见建议予以回应,并作了表态发言。

许伟国强调,“十二五”以来,区政府深入推进本区文体卫生资源配置和设施建设,资源总量增长较快、网络基本形成、设施标准和层次有所提升、服务百姓的水平有所提高,取得了初步成效。针对下一步工作,他指出,要进一步加强总体规划布局,把握当前发展契机、充分利用发展空间,处理好规划与落实、“填空”与“留白”之间的关系,切实解决我区文体卫生资源和设施总量较少、布局不均和大型、高标准设施场所缺失等问题,满足人民群众日益增长的文化、体育、卫生需求。

会议听取和审议了区十五届人大常委会代表资格审查委员会关于上海市普陀区第十六届人民代表大会代表资格的审查报告;表决通过关于召开区十六届人大一次会议的决定;书面审议了关于区、镇两级人大代表正式候选人辞去选举委员会职务情况的报告。会议还表决通过了有关人事任免案。

根据《上海市普陀区宪法宣誓仪式的实施方法(试行)》的规定,会上,常委会任命的相关人员还进行了宪法宣誓。

从文化使者到文明使者

——记甘泉爱乐合唱团万勇真、张国平

(记者 李华)对刚刚落幕的2016年度甘泉社区合唱交流会,有人这样戏称:这又是一次一年一度的“同门”相争。因为无论谁是第一名的悦达居委会,还是其他二十余支表演队,只要细细品味,人们就会发现,这些走上舞台的合唱队,无论是唱功,还是台风,抑或是她们的技巧,都是那样似曾相识,仿佛就是同气连枝的“姐妹花”。每当这时,那对在台下幕后活跃的艺术夫妻总会引起人们的啧啧称赞,他们,就是现任甘泉爱乐合唱团的指挥万勇真和艺术总监张国平。

从曾经的一花独放到今天的百花争艳,在从2008年起便投身群众合唱事业的张国平、万勇真夫妇的带领下,甘泉合唱从曾经的一支独放,走到了今天的满园春色。当年撒播下的艺术“种子”,到今天有的已经成长为“参天大树”。由这群从社区文艺爱好者中走出的佼佼者组成的甘泉爱乐乐团,作为全市范围内少有的、可以合唱八个声部的群众艺术团,他们的荣誉簿上已是硕果累累。

让舞台生命生生不息
艺术舞台对于人们的吸引力是不分年龄的,只要看看近年来,红遍大江南北的各种“民星”选秀令多少人趋之若鹜;可细数起真正完成选秀之路,登上艺术舞台的,总是大浪淘沙,更遑论他们之中的大龄,乃至高龄“民星”了。所以,真要论起“造星能力谁更强”,能接连数年连续不断贡献出群众明星的非甘泉合唱团莫属。每逢这时,大家念兹在兹的就是这对艺术夫妻。从从艺到登台,这一路从来不是坦途,这不仅对于团员来说如此,对于万勇真、张国平夫妇来说,这一番心血更是如此。

(下转第3版)

